



2024年2月7日

各 位

会 社 名 セントラルスポーツ株式会社

代表 者 代表取締役社長 執行役員 後藤 聖治

(コード番号 4801 プライム)

問い合せ先 執行役員 経営企画室長 澤崎 貴章

(TEL 0.3 - 5.5.4.3 - 1.8.0.1)

連結子会社の吸収合併(簡易・略式合併)に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、2024年4月1日付で当社の100%連結子会社であるケージーセントラルスポーツ株式会社を吸収合併することを決議しましたのでお知らせいたします。

なお、本合併は完全子会社を対象とする簡易吸収合併のため、開示事項・内容を一部省略しております。

記

### 1. 合併の目的

当社の連結子会社であるケージーセントラルスポーツ株式会社は、スポーツクラブ経営事業を行っております。当社の主たる事業内容と同様であることから、グループにおける事業の経営基盤 集約、業務効率化及び意思決定の迅速化を目的として、同社を吸収合併することといたしました。

### 2. 合併の要旨

(1)合併の日程

2024年2月7日 合併契約承認取締役会

2024年2月13日 合併契約締結(予定)

2024年4月1日 合併予定日(効力発生日)

※本合併は、会社法第796条第2項に規定する簡易合併及び会社法第784条第1項に規定する 略式合併であるため、存続会社及び消滅会社における合併契約に関する株主総会の承認を得る ことなく行うものであります。

### (2)合併方式

当社を存続会社とする吸収合併方式で、ケージーセントラルスポーツ株式会社は解散します。

### (3)合併に係る割当ての内容

完全子会社との合併であり、新株式の発行及び金銭等の交付は行いません。

(4)合併に伴う新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い 該当事項はありません。

# 3. 合併当事会社の概要

	存続会社	消滅会社
(1)名称	セントラルスポーツ株式会社	ケージーセントラルスポーツ株式 会社
(2)所在地	東京都中央区新川 1-21-2	札幌市中央区南 22 条西 12 丁目 プロム山鼻
(3)代表者の役職・氏名	代表取締役社長執行役員 後藤 聖治	代表取締役社長 源嶋 司朗
(4)事業内容	スポーツクラブ経営事業	スポーツクラブ経営事業
(5)資本金	2, 261 百万円	50 百万円
(6)設立年月日	1970年5月13日	1991年5月27日
(7)発行済株式数	11, 466, 300 株	1,000 株
(8)決算期	3月31日	3月31日
(9)大株主および持株比率	セントラルトラスト株式会社 30.70% 後藤 忠治 5.34% 日本マスタートラスト信託銀行株式会 社(信託口) 5.27% ※2023 年 9 月 30 日現在	当社 100%
(10)直前事業年度の財政状態および経営成績		
	2023年3月期(連結)	2023年3月期(単体)
純資産	23,901 百万円	112 百万円
総資産	42,565 百万円	170 百万円
1株当たり純資産	2, 133. 28 円	112, 613. 09 円
売上高	43,602 百万円	278 百万円
営業利益又は営業損失(△)	1,850 百万円	△22 百万円
経常利益又は経常損失(△)	1,346 百万円	△21 百万円
親会社株主に帰属する当期 純利益又は当期純損失(△)	793 百万円	△22 百万円
1 株当たり当期純利益又は 1 株当たり当期純損失(△)	70.86円	△22, 102. 40 円

# 4. 合併後の状況

本合併による当社の商号、所在地、代表者の役職・氏名、事業内容、資本金及び決算期に変更はありません。

# 5. 業績に与える影響

本合併は、当社の完全子会社との合併であるため、連結業績への影響は軽微であります。